

沧州市中心城区实施道路贯通工程

22条道路将开工修建

创建全国文明城市 市容市貌提档升级

本报讯(记者 鹿维双 何晓玲)沧州市中心城区将实施道路贯通工程。记者昨天分别从运河区、新华区相关部门获悉,22条道路将开工修建。

——**熙平路**(开元大道至永安大道),为5米宽人行道+30米宽行车道+5米宽人行道,长度647米。

——**世纪家园东侧规划路**(熙平路至派尼学校南侧道路),为4米宽人行道+22米宽行车道+4米宽人行道,长度400米。

——**赵庄南街**(晴川路至九河路),为5米宽人行道+20米宽行车道+5米宽人行道,长度432米。

——**安定医院南侧路**(富

力盛悦居至浮阳大道),为3米宽人行道+9米宽行车道+3米宽人行道,长度789米。

——**嘉禾大街**(嘉禾一方南侧至吾悦广场北侧规划路),为3米宽人行道+24米宽行车道+3米宽人行道,长度116米。

——**吾悦广场西侧路**(吾悦广场北侧规划路至海河路),为3米宽人行道+24米宽行车道+3米宽人行道,长度241米。

——**吾悦广场北侧路**(永安大道至开元大道),为2.5米宽人行道+10米宽行车道+2.5米宽人行道,长度907米。

——**署西街**(光荣路至柳庄子平房),为2.5米宽人行道+15米宽行车道+2.5米宽人行道,长度180米。

——**求是大道西侧规划路**(黄河西路至天成嶺秀规划路一),为3米宽人行道+9米宽行车道+3

米宽人行道,长度263米。

——**求是大道及绿地贯通工程**(黄河西路至天成嶺秀规划路一),为10米宽绿地+4米宽人行道+21米宽行车道+10米宽中央分隔带+21米宽行车道+4米宽人行道+10米宽绿地,长度263米。

——**辽河路**(海丰大道至永乐大道),为市区东西方向主干道,全长1513米,道路控制线宽度30米。

——**诚园二期北侧规划路**(长芦大道至友谊大道),为东西向规划支路,位于九河路以南、兴业路以北、长芦大道以东、友谊大道以西,全长413米,道路红线15米。

——**传化物流项目区内东西向规划路**(永乐大道至饶安大道),为东西向规划支路,位于永乐大道以东、饶安大道以西、渤海路以南、临海路以北,

全长1005米,道路红线30米。

——**传化物流项目区内南北向规划路**(渤海路至临海路),为南北方向次干道,全长853米,控制线宽度30米。

——**海丰大道北延工程**(解放路至兴沧路),为南北方向主干道,全长642米,控制线宽度40米。

——**海丰大道南延工程**(动物园至南绕城公路),为南北方向主干道,全长1038米,控制线宽度40米。

——**解放路调直工程**(九中前街至长芦大道),为东西方向主干道,道路全长880米,控制线宽度50米。

——**铁西大街跨立交桥贯通工程**,铁西大街黄河路以北路段为一幅路,行车道宽17米,西侧为2米至4米宽人行道,东侧无人行道;黄河路以南路段为一幅路,行车道宽7米,两侧

均为2.5米宽人行道。

——**新华实验中学规划路**(新华实验中学北侧至东西规划路至海丰大道),为东西方向、南北方向支路,全长387米,控制线宽度15米。

——**兴沧路**(海丰大道规划路段至长芦大道),为东西方向次干道,全长573米,控制线宽度30米。

——**友谊大街**(九河路至海河路),为南北方向次干道,全长741米,控制线宽度30米。

——**长芦公园北侧规划路**(长芦大道至饶安大道西侧规划路),为东西方向规划支路,位于规划兴沧路以北、东风路以南,全长1190米。另外,长芦大道至红旗大道的路段红线25米,红旗大道至饶安大道西侧规划路的路段红线15米。



我市启动2021年“宪法宣传周”主题宣传活动

本报讯(记者 鹿维双)今年12月4日是第8个国家宪法日,11月29日至12月5日是第4个“宪法宣传周”。昨天,2021年全市“宪法宣传周”主题宣传活动在位于新华区的沧州市宪法主题公园启动。

据了解,我市“宪法宣传

周”期间,开展“宪法进农村”“宪法进社区”“宪法进校园”“宪法进机关”“宪法进企业”“宪法进军营”“宪法进网络”等主题活动,进一步弘扬宪法精神、维护宪法权威、推动宪法全面实施。

活动期间,我市还将组织

收听收看“‘宪法的精神 法治的力量——2021年度法治人物’特别节目”“‘一切为了人民——传承红色法治基因’宪法宣传融媒直播”等,组织开展第13次干部宪法法律知识考试,推动国家机关工作人员依法依规履职尽责。

在昨天的活动现场,全体人员举行宪法宣誓,市公安局代表等分别就学习宣传贯彻习近平法治思想等作表态发言,宪法主题公园法律书屋获赠法律书籍。有关单位和部门在公园门前开展了普法宣传活动。

运河区

为“专精特新”企业解决资金难题

本报讯(记者 何晓玲)“多谢政府对我们的支持,帮我们解了燃眉之急。”近日,中冷环境科技有限公司负责人分别来到市人社部门、运河工业园区和相关金融机构表示感谢。

位于运河工业园区的中冷环境科技有限公司是我省“专精特新”中小企业,专门从事冷却塔及循环水场设备制造。企业在发展过程中,急需资金支持。了解到这家企业的发展难题后,运河工业园区积极与市人社部门和建行沧州九河支行协调对接。银行为企业提供了500万元贷款额度。

此外,这家企业还在500万元贷款中,享受到了市人社局审批的300万元贷款贴息,大大节省了融资成本,为后续发展提供了保障。

不文明行为曝光台

市区部分车站停车场

没有设置无障碍停车位

本报讯(记者 彭爱 吕 依靠)昨天,记者走访发现,市区部分长途汽车站、火车站的停车场,没有设置无障碍停车位。

昨天上午8时许,记者来到沧州火车站南侧的停车场。此处设置了三四排停车位,但其中没有为残障人士设置的无障碍停车位。在沧州火车站北侧的公交停车场内,设置了1处无障碍停车

位,但附近没有竖立指示牌。

沧州汽车客运站东候车大厅门前施划了一排停车位,但其中没有无障碍停车位。

随后,记者来到了沧州西客站。售票大厅南侧有一个停车场,里面设置了3排停车位,但其中没有无障碍停车位。

市民希望相关部门尽快完善这些停车场内的无障碍停车位,为残障人士提供便利。



为文明点赞

老人骑电动三轮车翻进沟渠

交警及时伸出援手

本报讯(通讯员 王子杰 见习记者 于海涛)近日,年逾七旬的老人于金芬来到黄骅市交警大队白庄中队,给交警吕林送来了一面锦旗,感谢他帮自己将电动三轮车从路边沟渠中抬出。

事发当天上午8时左右,黄骅市交警大队白庄中队交警吕林驾车到单位上班。行至284省道草堂村路段时,他发现一辆电动三轮车翻倒在

路旁的沟中,一位老人站在路边手足无措。吕林询问得知,老人叫于金芬,是旧城镇大庄村人,在从黄骅市区回家的路上,因路滑电动三轮车不慎翻倒。

吕林从附近找来了两位村民,合力将车从沟里抬到了路面上。确认老人能自己骑车回家后,吕林才放心驾车去单位上班。